

音乐跨越国界 文化架起桥梁

美国费城交响乐团在海南首演

南国都市报11月9日讯(记者 陈望 丁文文)音乐跨越国界,文化架起桥梁。11月9日晚,海南省歌舞剧院座无虚席,美国费城交响乐团海口音乐会精彩上演,为海南观众奉上精彩绝伦的音乐盛宴。

创立于1900年的费城交响乐团以其百年历史、精湛水准的“费城之声”而享誉世界乐坛。1973年,费城交响乐团首次访华,成为新中国成立后首个来华演出的美国知名乐团。

此次美国费城交响乐团作为首个到访海南的美国管弦乐团,来到美丽的椰城海口,以音乐跨越语言和文化的障碍,为海南的观众献上世界交响盛宴。担任本次海口音乐会指挥的马林·阿尔索普被誉为“世界头号女指挥家”,是费城交响乐团的首席客座指挥。

当晚,音乐会主题为“百年名团·经典之夜”。音乐会选取了罗西尼的《塞维利亚的理发师》序曲作为开场曲,轻盈灵动的弦乐编织出一副绚丽多彩的画卷,木管声部温暖明亮、铜管声部豪迈悠扬,佐以轻快活泼的打击乐,每一次音符的跃动都扣人心弦,甫一开场便吸



美国费城交响乐团海口音乐会精彩上演。海报集团全媒体中心记者 张茂 摄

引了全体观众的注意力。

全场正式曲目结束后,被国际顶尖乐团的演奏所震撼的海南观众,对远道而来的艺术家们的演奏报以热烈掌声与欢呼。乐团随即返场加演了海南经典曲

目《万泉河水》和《永远的邀请》,以此表达对海南观众的深厚情谊和美好祝福。

费城交响乐团总裁兼首席执行官 Matias Tamopolsky(马思艺)表示,感谢海南的邀请,这是费城交响乐

团首次在海南演出,音乐有超越语言的能力,可以传达语言和文字没有办法传达的思想和信念。“此次中国巡演,每一首曲目都是精心挑选,专门为中国观众准备的。”

据了解,11月10日,费城交响乐团还将在海南省歌舞剧院带来主题为“中西合璧·大师之夜”的音乐会,届时,指挥马林·阿尔索普将携手世界著名琵琶演奏家吴蛮,为观众带来更具新意和特色的曲目。

又讯(记者 丁文文)11月8日下午,费城交响乐团一行136人乘坐海南航空“海口号”HU7084成都至海口包机抵达海口美兰机场。

为了欢迎费城交响乐团一行首次来琼演出,省旅文厅联合海南航空在海口美兰机场举行接机欢迎仪式,海南省艺术职业学院学生身着黎族传统服饰,热情地为外宾们戴上花环、献上花束。

据了解,海南航空特地调配“海口号”彩绘涂装宽体客机全程保障此次费城交响乐团来琼演出包机任务。费城交响乐团将于11月11日再次搭乘海南航空“海口号”包机回美国。

台风“银杏”可能今夜擦过海南岛东南部近海
我省启动海洋灾害Ⅳ级应急响应

南国都市报11月9日讯(海报集团全媒体中心记者孙慧)台风“银杏”可能于11月10日夜间从海南岛东南部近海擦过,11月9日12时,海南省海洋灾害应急专项工作办公室启动海南省海洋灾害Ⅳ级应急响应,要求沿海市县做好海洋灾害防御工作。

气象部门预报,“银杏”最大可能于10日夜间从海南岛东南部近海擦过,随后继续西南行。11月9日至12日,受

“银杏”和冷空气共同影响,南海北部和中部海面有持续性大风,西沙和中沙群岛有较强风雨,11月10日至12日,海南岛有明显风雨天气。

11月9日10时,省海洋预报台发布风暴潮Ⅳ级警报(蓝色)和海浪Ⅱ级警报(橙色),预计11月9日中午至10日中午,海南岛北部和东部沿海将出现30厘米到50厘米的风暴增水,海口秀英站将于10日上午出现超过当地蓝色警戒潮位

的高潮位,海口市的风暴潮预警级别为蓝色;文昌市、琼海市、万宁市、陵水黎族自治县近岸海域将出现2.5米至3.8米的大浪,近岸海域海浪预警级别为黄色;三亚市近岸海域将出现2米至3米的中到大浪,近岸海域海浪预警级别为蓝色。

省海洋灾害应急专项工作办公室要求,沿海市县要做好受影响海域的渔船和有关船只防风避险工作,及时关闭沿

海危险区域游乐设施,防止人员到危险海域海边游玩,开展水闸、海堤、港口巡查维护工作,加强港内渔船安全管理,加固海上渔业养殖设施。

另据中央气象台消息,11月9日下午,今年第23号台风“桃芝”、第24号台风“万宜”相继生成,目前在西北太平洋和南海上,台风“银杏”“桃芝”“万宜”同时活跃,形成“三台共舞”局面。

海口东坡老码头提升改造
将打造国内首个沉浸式东坡文化生活街区

南国都市报11月9日讯(记者 丁文文)11月8日下午,“东坡盛景·码头繁华”海口东坡老码头沉浸式文化生活街区宣贯会举行。记者从会议现场获悉,海南旅投旗下海口东坡老码头将全面提升改造,打造国内首个沉浸式东坡文化生活街区。

据了解,东坡老码头将以东坡文化为核心,以码头文化、海南在地文化为支撑,构建一站式东坡沉浸体验、全维度海南风物荟萃集合地。根据规划,项目集萃东坡琼肴、宋风雅事、市井游艺、梦华奇趣、临江夜肆、南海风物、琼楼疗愈、诗词雅舍八大业态,设计五大沉浸式游览篇章及四大主题游娱线,结合沉浸演艺、互动体验、游娱休闲,创新消费场景,再造城市商业新势力。

东坡老码头项目总经理高军介绍,现阶段,项目街区风貌提升、场景焕新、配套提质、文旅体系业态落位等相关工作正全面开展,招商落位



海口东坡老码头提升改造效果图。(受访者供图)

率已达80%。该项目将携手西安永兴坊共同运营,结合海南旅投国企的综合开发实力,借鉴永兴坊陕西非遗文化街区、长安十二时辰唐风市井生活街区等著名文旅标杆项目运作经验,协力呈现沉浸式文旅消费新空间,重

塑海南文旅新地标。

高军表示,下一步将全力冲刺开街目标,布局多元化消费业态来构建商业社交新生态,持续释放文商旅吸引力,为市民游客呈现一个具有浓郁海口东坡文化特色的“千年海口第一街”。



扫码看视频

G98环岛高速K96+405九曲江大桥路段
恢复部分车辆通行

南国都市报11月9日讯(记者 王小畅)9日,记者从海南省公路管理局获悉,受台风“潭美”引发的强降雨影响,G98环岛高速K96+405九曲江大桥右幅(海口往三亚方向)桥面出现裂缝,存在安全隐患。经检测评估决定,自11月9日10时起,对K96+405九曲江大桥路段恢复三轴以下小型车辆通行;由海口往万宁、陵水方向的三轴(含)以上货车及中、大型客车绕行博鳌互通→G223国道→龙滚互通。

省公路管理局提醒,途经该路段的车辆,请按现场有关交通指示标志或按现场交通安全管理人员的指挥行驶。